Contrataciones Tercera Sección



BOLETÍN OFICIAL de la República Argentina

, www.boletinoficial.gob.ar

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual Nº 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. 5218-8400

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA: DR. DANTE JAVIER HERRERA BRAVO - Secretario

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL: DRA. MARÍA VIRGINIA VILLAMIL - Directora Nacional

SUMARIO

SUMINISTROS

| CHAPAS, HIERROS, PERFILES Y METALES EN GRAL | | 3 |
|--|---|----|
| CUBIERTAS Y CÁMARAS | | |
| EFECTOS VARIOS | | 4 |
| EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO | | 7 |
| EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA | | |
| EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS | | |
| EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN | | |
| PRODUCTOS ALIMENTICIOS | 4,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1 | 14 |
| VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO | | |
| VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS | 2// | 15 |
| OBRAS | | |
| CIVILES | | 17 |
| SERVICIOS | | |
| LIMPIEZA | | |
| MANT., INST., ASESORAM. Y PROCESAMIENTO DE DATOS | (_/_\ | 20 |
| REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN | — VA | 20 |
| REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS | | |
| SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN | | |
| SERVICIOS DIVERSOS | | 22 |
| VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO | | |
| VARIOS | 7.1/1 | 27 |
| LOCACIONES | | |
| | / <u>/</u> //// | |
| EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO | | |
| INMUEBLES (LOC) | | 30 |
| PREADJUDICACIONES | // | |
| | 7/ | 31 |
| ADJUDICACIONES | | |
| | | 32 |
| DICTÁMENES DE EVALUACIÓN | | |
| | | 35 |
| | | |

SUMINISTROS

CHAPAS, HIERROS, PERFILES Y METALES EN GRAL.

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0462/2024

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-110276643- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CHAPAS PARA EL MANTENIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DEL COFM/ A.R.A.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/11/2024 09:30:00 a 09/12/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2024 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/12/2024 09:00:00

e. 29/11/2024 N° 84743/24 v. 02/12/2024

CUBIERTAS Y CÁMARAS

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública 0044/2024

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-130481049- -APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE NEUMÁTICOS PARA EL PARQUE AUTOMOTOR DE LA INSTITUCIÓN.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 08:00:00 a 19/12/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/12/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/12/2024 09:00:00

e. 02/12/2024 N° 85635/24 v. 03/12/2024

EFECTOS VARIOS

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS

Licitación Pública 0016/2024

UOC: 78/000 - División Compras

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-127898589- -APN-DAYF#RENAPER

Objeto: Adquisición de cubiertas de tapa y contratapa con inlay para el pasaporte electrónico (e-covers).

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2024 13:00:00 a 13/12/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2024 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2024 12:00:00

e. 29/11/2024 N° 85481/24 v. 02/12/2024

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0022/2024

UOC: 74/05 - Parque Nacional El Rev

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-117644843- -APN-PNER#APNAC

Objeto: ADQUISICIÓN DE UNA (1) MOTONIVELADORA ARTICULADA DESTINADA A CENTRO OPERATIVO

PARQUE NACIONAL EL REY.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2024 10:00:00 a 09/12/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2024 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/12/2024 10:00:00

e. 29/11/2024 N° 85494/24 v. 02/12/2024

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0192/2024

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-129434216- -APN-DCON#FAA

Objeto: ADQUISICIÓN DE SISTEMAS DE SEGURIDAD ELECTRÓNICO PARA BRINDAR APOYO OPERACIONAL.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 07:00:00 a 11/12/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2024 10:00:00

e. 02/12/2024 N° 86061/24 v. 03/12/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0942/2024

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejercito Argentino

Ejercicio: 2024

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-112373349- -APN-DAE#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE HELICÓPTEROS MEDIANOS USADOS (AERONAVEGABLES).

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 08:00:00 a 13/01/2025 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2025 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/01/2025 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/01/2025 08:00:00

e. 02/12/2024 N° 85318/24 v. 03/12/2024

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 71/2024

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-115215375- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2024

Fecha de Circular: 29-11-2024

Objeto: Provisión y colocación de mezcla caliente para bacheo superficial

Texto de la Circular: corrección de error de redacción no sustancial en documento ETG

e. 02/12/2024 N° 85917/24 v. 02/12/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO

Comparación de Precios 01/2024

Expediente UNM N° 575/2024

Solicitud de cotizaciones. República Argentina. Programa de Innovación Federal

Préstamo BID 5293/OC-AR.

Objeto: Adquisición de Equipamiento científico del Programa de Investigación e Innovación en Biotecnología. BID - Plan de Mejoramiento de Función I+D.

1. La República Argentina ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo y se propone utilizar parte de tales fondos para efectuar los pagos bajo el Contrato que resulte de este proceso de solicitud de cotizaciones.

La Universidad Nacional de Moreno -Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OC-AR- invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para el siguiente bien: Adquisición de Equipamiento científico del Programa de Investigación e Innovación en Biotecnología.

- 2. El proceso se efectuará conforme a los procedimientos de Comparación de Precios establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los Proveedores de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación.
- 3. Los Proveedores interesados podrán obtener un juego completo del Documento de Solicitud de Cotización mediante correo electrónico dirigido a compras@unm.edu.ar .El documento será enviado por correo electrónico.
- 4. Los interesados en participar del proceso o hacer consultas deberán comunicar, al momento de obtener el documento una dirección de correo electrónico donde le serán comunicadas/notificadas todas las novedades del proceso.
- 5. Los interesados podrán obtener información adicional de: UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO: compras@ unm.edu.ar
- 6. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 12:00 hs del día 19/12/2024. Cotizaciones electrónicas serán permitidas. Las cotizaciones que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las cotizaciones se abrirán después del cierre de recepción de cotizaciones, a las 13.00 hs del día 19/12/2024.
- 7. Todas las cotizaciones deberán estar acompañadas de una Declaración de Mantenimiento de la Cotización.
- 8. La dirección referida arriba, para envio de cotizaciones, es UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, Av. Bartolomé Mitre 1891, Moreno, Provincia de Buenos Aires: Dirección General de Compras y Contrataciones, de la Secretaría de Administración / ofertascompras@unm.edu.ar

e. 02/12/2024 N° 85603/24 v. 03/12/2024

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2024-SC-047

(REC N° 10001247) ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día JUEVES 12 DE DICIEMBRE, únicamente por medio electrónico a la siguiente casilla de correo: compras.sc@

fm.gob.ar.

Muestras: Si. Deberán presentarse hasta un día hábil antes de la apertura de ofertas en el domicilio de calle Cabildo 65- CABA- Sede Central. Deberán presentarse una muestra de cada producto solicitado.

Tipo de cotización: Sólo se admite cotización total por renglón. Podrán cotizar, uno, varios o todos los renglones.

Ofertas variantes: No. Ofertas alternativas: Si.

Cotización: Adjudicación por renglón.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MARTES 17 DE DICIEMBRE DEL 2024 A LAS 11 HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MARTES 17 DE DICIEMBRE DEL 2024 A LAS 11 HS https://zoom.us/j/95326438354° pwd=PxTf367iX576XwR95WmaF6wkoNSbaG. 1

ID de reunión: 953 2643 8354 Código de acceso: 452236

Objeto. Adquisición de elementos de protección respiratoria para todas las sedes de Fabricaciones Militares

Sociedad del Estado.

e. 02/12/2024 N° 85839/24 v. 13/12/2024

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE

Licitación Pública 0007/2024

UOC: 73 - Direccion General de Administración - CNRT

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nac

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-122754685- -APN-DCSYL#CNRT Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2024 08:30:00 a 13/12/2024 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2024 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2024 13:00:00

e. 02/12/2024 N° 85843/24 v. 03/12/2024

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Licitación Pública 0009/2024

UOC: 392/000 - Dirección General de Administración - AABE

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2024-42509337- -APN-DCCYS#AABE

Objeto: Adquisición de una Solución Integral de Seguridad de Frontera (FORTINET) para la AGENCIA DE

ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 07:00:00 a 27/12/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2024 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2024 12:00:00

e. 02/12/2024 N° 85939/24 v. 03/12/2024

NACIÓN SEGUROS S.A.

Licitación Pública 021/2024

Objeto: Adquisición e implementación de un failover - balanceador de enlaces para el sitio primario de NACIÓN SEGUROS S.A.

Lugar, plazo, horario de consulta y venta de pliegos: los días 29 de noviembre, 2 y 3 de diciembre de 2024, enviando un mail a la dirección mmoneta@nacion-seguros.com.ar y gmorales@nacion-seguros.com.ar indicando en el asunto "Licitación Pública N° 021/2024 Adquisición e implementación de un Failover – Balancedor de enlaces para el sitio primario de NACION SEGUROS S.A.

Valor del pliego: \$ 100.- más IVA.

Fecha, horario y lugar de presentación de las ofertas: 19 de diciembre de 2024 en los horarios y modalidad indicados en el pliego de bases y Condiciones

Fecha, hora y lugar del acto de apertura: 19 de diciembre de 2024 a las 13:00 horas, por medio de la Plataforma digital, Microsoft Teams.

e. 29/11/2024 N° 83587/24 v. 02/12/2024

¿Tenés dudas o consultas? Comunicate con nuestro equipo de Atención al Cliente al: ○ 0810-345-BORA (2672) 5218-8400 ○ República Argentina ② Serretaria logal → República Argentina ② Serretaria logal → República Argentina

HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 13/2024

OBJETO: ADQUISICIÓN DE ACCESS POINT

EXPEDIENTE: HSN-00003732/2024

Adquisición del pliego de bases y condiciones: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web del HSN (www.senado.gob.ar) Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de email: senadocompra.proveedores@senado.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse.

Valor del pliego: SIN COSTO

Lugar de consulta, presentación y apertura de ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones, H. Yrigoyen 1702, piso 2°, Of: 235, Capital Federal, de lunes a viernes de 10:00 a 19:00 horas.

Para consultas del pliego por internet (www.senado.gob.ar)

Lugar de consulta, presentación y apertura de ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones, H. Yrigoyen 1702, piso 2°, Of: 235, Capital Federal, de lunes a viernes de 10:00 a 19:00 horas.

Para consultas del pliego por internet (www.senado.gob.ar)

CONSULTAS: Hasta el 11/12/24 a las 19:00 hs.

PLAZO Y HORARIO PARA PRESENTAR OFERTAS: Hasta el 27/12/2024 a las 12:00 hs.

ACTO DE APERTURA: 27 DE DICIEMBRE DE 2024 a las 12:00 horas.

e. 02/12/2024 N° 85846/24 v. 03/12/2024

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 40/2024

UOC: 80/12 - Compras y Contrataciones Internacionales - MSYDS

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Solicitud De Ofertas

Expediente N°: EX-2024-122480270- -APN-DCYC#MS

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2024

Fecha de Circular: 29-11-2024

Objeto: Adq de Licencias Herramientas de Gestión de Proyectos e Incidencias - JIRA (segunda convocatoria) Texto de la Circular: Mediante la presente, se modifica la apertura de ofertas del Documento de Licitación PLIEG-2024-124920222-APN-DGA#MS al 06 de diciembre de 2024.

e. 02/12/2024 N° 85971/24 v. 02/12/2024

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL 200/2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Concurso privado N° 200-2024 para "ADQUISICIÓN DE NOTEBOOK"

Monto Estimado: USD 25.000,00.- más IVA.

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion/tercera

https://comprar.gob.ar/

E-mail: gbriamonte@bcyl.com.ar / 6091-2247

Cierre de Obtención de Pliegos: 19 de diciembre de 2024 (inclusive).

Presentación de Ofertas: Oferta debidamente firmada, hasta el día 26 de diciembre de 2024 (inclusive) vía mail

dirigido a compras@bcyl.com.ar

e. 29/11/2024 N° 85525/24 v. 02/12/2024

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-3110

OBJETO: Provisión, instalación, configuración, y puesta en funcionamiento de un Clúster NGFW de Check Point con escalabilidad basada en Maestro, con un Servicio de Mantenimiento y Soporte Técnico.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 20.12.2024 en el horario de 10:00 a 11:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires) el día 20.12.2024 a las 11:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracioncompradebienes@bna.com.ar

e. 27/11/2024 N° 82635/24 v. 02/12/2024

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0089/2024

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-127446507- -APN-DCYC#HP Objeto: PROVISIÓN DE MEDICAMENTOS VARIOS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2024 08:00:00 a 11/12/2024 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2024 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2024 13:00:00

e. 29/11/2024 N° 85487/24 v. 02/12/2024







FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0144/2024

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-91220564- -APN-DGS#FAA

Objeto: Imprescindible a los efectos de dar correcto funcionamiento al servicio de hemoterapia.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 08:00:00 a 12/12/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2024 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/12/2024 10:00:00

e. 02/12/2024 N° 85841/24 v. 03/12/2024

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 215/2024

OBJETO: Adquisición de SOLUCIONES

APERTURA DE OFERTAS: MARTES 17 de DICIEMBRE de 2024 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el MARTES 17 de DICIEMBRE de 2024 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 02/12/2024 N° 85124/24 v. 03/12/2024

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 216/2024

OBJETO: Adquisición de MEDICAMENTOS VARIOS

APERTURA DE OFERTAS: LUNES 16 de DICIEMBRE de 2024 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el LUNES 16 de DICIEMBRE de 2024 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 29/11/2024 N° 85126/24 v. 02/12/2024

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 217/2024

OBJETO: Adquisición de MEDICAMENTOS VARIOS INYECTABLES

APERTURA DE OFERTAS: MIÉRCOLES 18 de DICIEMBRE de 2024 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el MIÉRCOLES 18 de DICIEMBRE de 2024 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 02/12/2024 N° 85125/24 v. 03/12/2024

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 218/2024

OBJETO: Adquisición de ALCOHOL, CLORHEXIDINA Y MEDIOS DE CONTRASTE

APERTURA DE OFERTAS: LUNES 16 de DICIEMBRE de 2024 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el LUNES 16 de DICIEMBRE de 2024 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 29/11/2024 N° 85127/24 v. 02/12/2024

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS

Licitación Pública 23/2024

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 23/2024 PARA LA PROVISIÓN DE INSUMOS DE HEMODINAMIA CON EL FIN DE ATENDER LA DEMANDA DE LAS PERSONAS AFILIADAS DEL INSTITUTO EN TODO EL PAÍS, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A PRÓRROGA POR HASTA IGUAL PERIODO.

EXPEDIENTE N°: EX-2024-05412938- -INSSJP-GPM#INSSJP

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 1

FECHA DE APERTURA ANTERIOR: 04 DE DICIEMBRE DE 2024 A LAS 12:00 HS

NUEVA FECHA DE APERTURA: 11 DE DICIEMBRE DE 2024 A LAS 12:00 HS

EI INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS, CUMPLE EN INFORMAR A LOS POSIBLES OFERENTES, LO SIGUIENTE:

A fin de propiciar una mayor concurrencia de oferentes, se prorroga la fecha de apertura de ofertas de la Licitación Pública N° 23/24 al día 11 de Diciembre de 2024 a las 12:00 hs.

APERTURA: 11 de Diciembre de 2024

Hora: 12:00 hs

e. 02/12/2024 N° 86036/24 v. 02/12/2024

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 230/2024

OBJETO: Adquisición de mamaderas, frascos de alimentación enteral, frascos para leche humana.

APERTURA DE OFERTAS: Jueves 19 de Diciembre de 2024 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Jueves 19 de Diciembre de 2024 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Contratación Directa por Compulsa Abreviada

EX-2024-127051338- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: CONTRATACIÓN DIRECTA POR COMPULSA ABREVIADA POR EMERGENCIA FERROVIARIA PARA LA ADQUISICIÓN DE PINES PARA ACOPLADORES AUTOMÁTICOS - LOCOMOTORAS CSR SDD7.

Procedimiento: emergencia ferroviaria por compulsa abreviada.

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo a https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1.

Fecha límite para la recepción de ofertas en soporte papel: hasta el 18/12/2024 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Fecha límite para la recepción de ofertas por correo electrónico: hasta el 18/12/2024 a las 11.30 (dirigidas a gerenciacompras@trenesargentinos.gob.ar).

Acto de apertura de ofertas: el 18/12/2024 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3.er piso - Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a gerenciacompras@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 02/12/2024 N° 85934/24 v. 02/12/2024

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Contratación Directa por Compulsa Abreviada

EX-2024-123720491- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: CONTRATACIÓN DIRECTA POR COMPULSA ABREVIADA POR EMERGENCIA FERROVIARIA PARA LA ADQUISICIÓN DE CONJUNTO DE BATERÍA Y BORNES PARA COCHE REMOLCADO MATERFER.

Procedimiento: emergencia ferroviaria por compulsa abreviada.

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo a https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1.

Fecha límite para la recepción de ofertas en soporte papel: hasta el 13/12/2024 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Fecha límite para la recepción de ofertas por correo electrónico: hasta el 13/12/2024 a las 14.30 (dirigidas a gerenciacompras@trenesargentinos.gob.ar).

Acto de apertura de ofertas: el 13/12/2024 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3.er piso - Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a gerenciacompras@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 02/12/2024 N° 85848/24 v. 02/12/2024

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0193/2024

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-129485945- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición de Equipos Radioeléctricos Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 08:00:00 a 11/12/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2024 10:00:00

e. 02/12/2024 N° 86077/24 v. 03/12/2024

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0076/2024

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-119890345- -APN-DCYC#HP

Objeto: FRUTAS Y VERDURAS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2024 08:00:00 a 10/12/2024 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2024 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/12/2024 13:00:00

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-3109

OBJETO: Adquisición de 15 camiones blindados llave en mano.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 19.12.2024 en el horario de 10:00 a 11:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires) el día 19.12.2024 a las 11:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 27/11/2024 N° 82634/24 v. 02/12/2024

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0061/2024

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-79059169- -APN-DIRSAF#GNA

Objeto: "ADQUISICIÓN DE BORCEGUÍES TÁCTICO (sin cierre)".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 08:00:00 a 13/12/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2024 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2024 10:00:00

e. 02/12/2024 N° 85849/24 v. 03/12/2024



ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0538/2024

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-125748866- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Selección de proveedores de Indumentaria y Atributos Militares para la venta de Uniformes para gavieros

y para navegación del Buque Escuela Fragata A.R.A. "LIBERTAD" mediante servicio de sitio web.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 00:00:00 a 13/12/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2024 10:00:00

e. 02/12/2024 N° 85914/24 v. 03/12/2024



Accedé desde la web a "Búsqueda Avanzada", escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.





OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO

Licitación Pública 25/2024

EX-2024-00754685- -UNC-ME#SPF - "FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS - EDIFICIO CIENCIAS QUÍMICAS I - TORRE EDUCATIVA". VALOR DEL PLIEGO: \$856.785,92. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 18-12-2024 – hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria – Córdoba (5000). APERTURA: El día 18-12-2024 – 11:00 horas en Oficina de Licitaciones – Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$1713.571.835,52.

e. 19/11/2024 N° 81896/24 v. 09/12/2024



SERVICIOS

LIMPIEZA

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 0027/2023

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2023

Clase: Múltiple Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-91106464- -APN-DC#MEC

Objeto: Servicio de Limpieza integral destinado a los edificios dependientes del Ministerio de Economía, ubicados en las avenidas Hipólito Yrigoyen 250, Paseo Colón 171, 185/189, 275 (4° piso), Edison y Rafael Obligado Dársena F. Puerto Nuevo, calles Balcarce 186, Alsina 456/470, Carlos Calvo 190, todos ellos en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y en General Martín de Güemes y Bevilacqua, de Ciudad Evita, provincia de Buenos Aires, por el término de doce (12) meses con opción a prórroga por hasta doce (12) meses más.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 09:00:00 a 03/01/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/01/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/01/2025 10:00:00

e. 02/12/2024 N° 85861/24 v. 03/12/2024

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0071/2024

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-119582260- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Servicio de limpieza y desinfección de tanques de agua potable.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 09:00:00 a 18/12/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/12/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/12/2024 12:00:00

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 65/2024

Ejercicio: 2024

Expediente N°: EX-2024-03960308- -AFIP-SECFDVAFHI#SDGOAI

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA ADUANA DE PARANÁ.

Costo del pliego: Sin valor comercial. RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) Mail de contactos: vcristofaro@afip.gob.ar andfuentes@afip.gob.ar mdelarosa@afip.gob.ar .

Sección Económica Financiera - Aduana de Parana, Miguel de Guemes 1471, PTO Nuevo, Entre Rios.

Plazo y horario: Días hábiles administrativos hasta el 20/12/2024 a las 10:59hs

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) Mail de contactos: vcristofaro@afip.gob.ar andfuentes@afip.gob.ar mdelarosa@afip.gob.ar

Sección Económica Financiera - Aduana de Parana, Miguel de Guemes 1471, PTO Nuevo, Entre Rios.

Plazo y Horario: Días hábiles administrativos hasta el 20/12 /2024 a las 10:59hs

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección: COMISIÓN DE APERTURA - DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe).

Plazo y Horario: Días hábiles administrativos hasta el 20 /12/2024 a las 10:59hs

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección: COMISIÓN DE APERTURA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe).

Día y Hora: 20/12 /2024 a las 11.00 hs

e. 02/12/2024 N° 85913/24 v. 03/12/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL NORTE

Licitación Pública 8/2024

Expediente N° EX-2024-02805726- -AFIP-SGCFDIRNOR#SDGOPIM

Asunto: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA PARA EDIFICIOS SEDE DE LAS AGENCIAS N° 2, 16, 56 Y 66 DE LA DIRECCIÓN REGIONAL NORTE.

DATOS DE LA APERTURA: Lugar de Apertura: Dirección Regional Norte – División Administrativa. Domicilio de apertura: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Fecha de Apertura 18/12/2024 a las 11:00 hs. Lugar de Consulta y retiro de Pliegos: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Tel 6077 2609, correo electrónico: comprasyfinancieradirnor@arca.gob.ar, Lunes a Viernes de 10 a 16 hs. Período de Consultas por escrito: hasta el 10/12/2024. Retiro de Pliego: hasta el 9/12/2024. Visita Obligatoria hasta 9/12/2024.

e. 02/12/2024 N° 85873/24 v. 03/12/2024



www.boletinoficial.gob.ar





MANT., INST., ASESORAM. Y PROCESAMIENTO DE DATOS

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 13/2024

Expediente OS 1868/2024

POSTERGACIÓN DE LA FECHA DEL ACTO DE APERTURA DE SOBRES

Debido a la solicitud de una empresa adquiriente del pliego de bases y condiciones para la postergación del acto de apertura de sobres, y con el objeto de lograr mayor asistencia de posibles oferentes, se procede a aceptar dicha petición.

Objeto: Por la presente se requiere la provisión de un software para la farmacia de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, con servicio de mantenimiento por un período de veinticuatro (24) meses.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos tres mil trescientos veintiuno (\$ 3.321.-).

Apertura: 09/01/2025 a las 10 Hs.

e. 25/11/2024 N° 83848/24 v. 04/12/2024

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 20/2024

Expediente OS 1871/2024

Objeto: Por la presente se requiere la contratación de un servicio mantenimiento de tipo integral –preventivo, correctivo y urgencias- de los equipos de refrigeración –heladeras y freezers- instalados en la Farmacia Social, por un período de dos (2) años.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente, y solicitar turno para retirar el pliego.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 1° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos seis mil seiscientos (\$ 6.600.-).

Apertura: 07/01/2025 a las 10 Hs.

REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

INSTITUTO DE AYUDA FINANCIERA PARA PAGO DE RETIROS Y PENSIONES MILITARES

Licitación Pública 6/2024

UOC: 43/1-Departamento de Compras (FE) - Instituto de Ayuda Financiera para Pago de Retiros y Pensiones

Militares - Ministerio de Defensa

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-105545299- -APN-GRBYL#IAF

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2024

Fecha de Circular: 29-11-2024

Objeto: Serv. de Comedor in situ destinado al personal y a la Escuela Infantil del I.A.F.P.R.P.M.

Texto de la Circular: Se cambia la fecha de apertura del proceso debido a la falta de concurrencia de ofertas.

e. 02/12/2024 N° 85998/24 v. 02/12/2024

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 15/24

EX-2024-03894576- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII.

OBJETO: SEGURIDAD Y VIGILANCIA AGENCIA SEDE Nº 2 LA PLATA. Retiro de Pliego: los interesados podrán solicitar el correspondiente Pliego de Bases y Condiciones Particulares personalmente en Calle 50 N° 460 4° Piso, La Plata, o mediante correo electrónico a la cuenta contrataciones_dirlpl@arca.gob.ar, en cuyo caso dicho documento será remitido por la misma vía. Consultas: hasta el 10 de Diciembre de 2024, los oferentes interesados deberán efectuar las consultas mediante correo electrónico a la cuenta contrataciones dirlpl@arca.gob.ar. Lugar de Presentación de Ofertas: División Administrativa – Dirección Regional La Plata, sito en calle 50 N° 460 4° Piso hasta el 13 de Diciembre de 2024 con antelación a la hora de apertura establecida - Fecha de Apertura: 13 de Diciembre de 2024 a las 10:00 Hs en Calle 50 N° 460, 4° Piso La Plata.

e. 29/11/2024 N° 85591/24 v. 02/12/2024



SERVICIOS DIVERSOS

POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Licitación Pública 0010/2024

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-129976994- -APN-DCOMP#PSA

Objeto: Adquisición de agua potable envasada en origen para la denominada Zona I de esta PSA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2024 08:00:00 a 13/12/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2024 10:00:00

e. 29/11/2024 N° 85514/24 v. 02/12/2024

SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO

Licitación Pública 0024/2024

UOC: 64/000 - Departamento de Compras y Contrataciones- SRT

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-124650681- -APN-SF#SRT Objeto: Servicio de Consultoría especializada -RPA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/12/2024 00:00:00 a 13/12/2024 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2024 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2024 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2024 11:00:00

e. 02/12/2024 N° 86026/24 v. 03/12/2024

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA

Licitación Pública 0032/2024

UOC: 66/00 - Dirección de Compras, Suministros, Logística y Arquitectura - ANMAT

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-120833121- -APN-DSCLYA#ANMAT

Objeto: Servicio profesional de consultoría y soporte al área de Sistemas.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2024 18:00:00 a 27/12/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/12/2024 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2024 12:00:00

e. 02/12/2024 N° 85855/24 v. 03/12/2024

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0495/2024

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-116413897- -APN-COFM#ARA

Objeto: SERVICIO DE MANT. Y REP. DE LECTROBOMBAS SUMERGIBLES PARA UNIDADES DEPENDIENTES

DEL COFM/ARA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/11/2024 11:00:00 a 16/12/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2024 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/12/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/12/2024 09:00:00

e. 29/11/2024 N° 84908/24 v. 02/12/2024

CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS

Licitación 09/2024

ETAPA DE TERMINACIÓN DE PISOS ESPECIALES

Contratante: CCT ROSARIO - CONICET - 27 de febrero 210 bis (ocampo y esmeralda)

Solicitud del Pliego: Podrán consultarse y comprarse desde el 03/12/2024 hasta 17/12/2024 en CCT-ROSARIO,

Ocampo y Esmeralda Tel. 0341-4821771 de 10:00 hs a 12:00 hs.

Presupuesto oficial: 190.000.000 \$

Valor del pliego: 30.000\$

Recepción de ofertas: hasta 30 minutos antes de la apertura de los sobres.

Apertura: 20 de diciembre de 2024 a las 10:00 hs. Se puede presenciar en la sala de reuniones del CCT-Rosario.

e. 02/12/2024 N° 85604/24 v. 04/12/2024

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 17/2024

Expediente OS 1830/2024

POSTERGACIÓN DE LA FECHA DEL ACTO DE APERTURA DE SOBRES

Debido a las solicitudes de empresas adquirientes del pliego de bases y condiciones donde requieren la postergación del acto de apertura de sobres, se procede a aceptar dicha petición.

Objeto: Por la presente se requiere la cobertura del servicio de telefonía celular móvil, por un período de 24 meses, con provisión de equipos y portabilidad de 85 líneas, para la flota de celulares de la OSPJN.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos ciento veintinueve mil novecientos ochenta y ocho (\$ 129.988.-).

Apertura: 23/12/2024 a las 10 Hs.

e. 29/11/2024 N° 85221/24 v. 10/12/2024

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 19/2024

Expediente OS 1872/2024

Objeto: Por la presente se requiere la contratación de un servicio de mantenimiento preventivo y correctivo de la central telefónica marca Avaya, instalada en la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, por un período de veinticuatro (24) meses; y provisión de equipos telefónicos y licencias de telefonía.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos dieciséis mil trescientos veintiocho (\$ 16.328.-).

Apertura: 19/12/2024 a las 10 Hs.

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

Licitación Pública 7/2024

Ejercicio: 2024

Clase: De etapa única nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: 38/24 Rubro comercial: 13

Objeto de la licitación: Suscripción anual Contrato Microsoft Enrollment for Education Solutions y servicios Azure

Costo del pliego: \$5.000.-

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/dirección: Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7º piso CABA

Plazo y horario Del 2 al 20 de diciembre del 2024 de lunes a viernes de 14:00 a 18:00 hs. y culminará el 26 de diciembre del 2024 inclusive a las 12:00 hs, en la Dirección de Contrataciones o por mail: licitaciones@rec.utn.edu. ar. También podrán ser consultados en el sitio Web COMPR.AR –: www.comprar.gob.ar, entrar en "Búsqueda de procesos", luego a "Buscador de Publicaciones" con el número de expediente: 129-0007-LPU24

CONSULTAS ACERCA DEL PLIEGO

Lugar/dirección: Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7º piso CABA

Plazo y horario Deberán ser remitidas por escrito a esta Dirección de Contrataciones – Sarmiento 440 7º piso CABA, o por fax al 5371-5721 o por mail: licitaciones@rec.utn.edu.ar, hasta el 13 de diciembre de 2024 inclusive, de lunes a viernes de 12:00 a 18:00 horas.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/dirección: Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7º piso CABA

Plazo y horario Del 2 al 20 de diciembre de 2024 inclusive, de lunes a viernes de 12:00 a 18:00 horas y culminará el 26 de diciembre hasta las 12:00 hs.

ACTO DE APERTURA

Lugar/dirección: Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7º piso CABA

Día y hora El 26 de diciembre de 2024 a las 14:00 horas

e. 02/12/2024 N° 85857/24 v. 03/12/2024

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 20/2024

EX-2024-83720402- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA EL SERVICIO DE REPARACIÓN GENERAL DE ENGANCHE AUTOMÁTICO MODELO 010.600 DE LOCOMOTORAS CSR SDD7

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo a https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1.

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 18/12/2024 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 18/12/2024 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3.er piso - Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 02/12/2024 N° 86024/24 v. 02/12/2024

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 396/2024

CON RELACIÓN AL EXPEDIENTE 6560/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 396/2024, CONTRATACION DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACIONES MENORES DE LOS LOCALES SANITARIOS Y OFFICE PERTENECIENTES A LA DIRECCION GENERAL DE MANDAMIENTOS, UBICADOS EN EL 1° ENTREPISO DEL EDIFICIO SITO EN LA CALLE LIBERTAD 731, CABA, SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 12 DE DICIEMBRE DE 2024, A LAS 11:00 HORAS.

e. 02/12/2024 N° 85952/24 v. 02/12/2024

BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.



INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.



Comprobá la integridad de las ediciones a través de nuestra web.





VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO

VARIOS

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Subasta Pública 392-0106-SPU24

Rubro: MUEBLES

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.

gob.ar/.

Expediente: EX-2024-91305576- -APN-DCCYS#AABE

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la Venta de Vehículo MARCA: CHEVROLET, MODELO: S-10 2.8TDI STD 4X2 ELECTRONIC, TIPO: PICK UP CABINA SIMPLE, AÑO: 2011, DOMINIO: KEZ106, MOTOR: M1A389228, CHASIS: 9BG124AJOBC450524, Kilometraje: 67.003.

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en: El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO: https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 13 de diciembre de 2024 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 20 de diciembre de 2024 a las 13:00 horas. (*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".

ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 27 de diciembre de 2024, a las 14:00 horas.

PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta del vehículo, la suma de DÓLARES ESTADOUNIDENSES TRES MIL QUINIENTOS DIECINUEVE (U\$ D 3.519).

e. 02/12/2024 N° 86063/24 v. 03/12/2024



AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Subasta Pública 392-0107-SPU24

Rubro: MUEBLES

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.

gob.ar/.

Expediente: EX-2024-91791707-APN-DCCYS#AABE

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la Venta de Vehículo MARCA: PEUGEOT, MODELO: PARTNER PATAGONICA 1.6N TIPO SEDAN 5 PUERTAS, DOMINIO: OJB674, AÑO: 2014, KM: 216.539.

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en: El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO: https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 13 de diciembre de 2024 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 20 de diciembre de 2024 a las 12:00 horas. (*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".

ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 27 de diciembre de 2024, a las 13:00 horas.

PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta del vehículo, la suma de DÓLARES ESTADOUNIDENSES CINCO MIL TRESCIENTOS QUINCE (U\$ D 5.315)

e. 02/12/2024 N° 86027/24 v. 03/12/2024

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Subasta Pública 392-0109-SPU24

Rubro: MUEBLES

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.

Expediente: EX-2024-- 92594259-APN-DCCYS#AABE

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la Venta de Vehículo: MARCA: TOYOTA, MODELO: HILUX 4X4 C/D DX PACK ELECTRICO 2.5 TDI - C3, TIPO: PICK UP CABINA DOBLE, AÑO: 2015, DOMINIO: OTH529.

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en: El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO: https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 12 de diciembre de 2024 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 19 de diciembre de 2024 a las 12:00 horas. (*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".

ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 26 de diciembre de 2024, a las 14:00 horas.

PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta del vehículo, la suma de DÓLARES ESTADOUNIDENSES SEIS MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y DOS (U\$ D 6892).

e. 02/12/2024 N° 86021/24 v. 03/12/2024

AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Subasta Pública 392-0123-SPU24

Rubro: MUEBLES

Formato: SUBASTA ELECTRÓNICA, por medio del Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.

gob.ar/.

Expediente: EX-2024-105222089 - APN-DCCYS#AABE

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: La AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la Venta de Vehículo: MARCA: PEUGEOT, MODELO: 408, AÑO: 2013, DOMINIO: MZX767.

VISTA Y OBTENCION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en SUBAST.AR.

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en: El Sistema de Gestión Electrónica "SUBAST.AR": https://comprar.gob.ar

El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO: https://www.argentina.gob.ar/bienesdelestado/subastas

El presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares no tiene costo.

CONSULTAS AL PLIEGO.

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema "SUBAST.AR", podrán formular consultas al Pliego a través del mencionado Sistema hasta el día 13 de diciembre de 2024 a las 17:00 horas.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN.

El Cierre de Inscripción a la Subasta (*) se realizará el día 20 de diciembre de 2024 a las 12:00 horas. (*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema "SUBAST.AR".

ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio "SUBAST.AR", el día 27 de diciembre de 2024, a las 14:00 horas.

PRECIO BASE DE SUBASTA.

Se establece como precio base para la subasta del vehículo, la suma de DÓLARES ESTADOUNIDENSES MIL OCHOCIENTOS OCHENTA Y UNO (U\$ D 1.881).

e. 29/11/2024 N° 85676/24 v. 02/12/2024



Comunicate con nuestro equipo de Atención al Cliente al:





LOCACIONES

EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0991/2024

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-121129678- -APN-CBMVI#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ALQUILER DE FOTOCOPIADORAS EN EL ÁMBITO DE LA VIta

BRIGADA DE MONTAÑA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2024 08:00:00 a 09/12/2024 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2024 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/12/2024 08:00:00

e. 29/11/2024 N° 85666/24 v. 02/12/2024

INMUEBLES (LOC)

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 51/2024

OBJETO: LOCACIÓN DE UN INMUEBLE EN LA LOCALIDAD DE NEUQUÉN, PROVINCIA HOMÓNIMA, PARA SER DESTINADO AL FUNCIONAMIENTO DE DEPENDENCIAS DEL MINISTERIO PÚBLICO FISCAL DE LA NACIÓN.

CUDAP: EXP-MPF: 4412/2024 OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

LUGAR, FECHA Y HORA LÍMITE DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA DE OFERTAS:

EL DÍA 20 DE DICIEMBRE DE 2024, A LAS 11:00 HORAS.

GOBERNADOR EDUARDO ELORDI 172/176, NEUQUÉN, PROVINCIA HOMÓNIMA

e. 29/11/2024 N° 85200/24 v. 02/12/2024

PREADJUDICACIONES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 29/2024

EXPEDIENTE DGN N° 39413/2024

OBJETO: "Adquisición de un inmueble para la Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de la ciudad de Presidencia Roque Sáenz Peña, provincia de Chaco".

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones - de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – Tacuarí N° 139/147, piso 5°, CABA, previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "LEONI HECTOR DANIEL, LEONI JORGE EDUARDO y LEONI SILVIA ELIZABETH, con autorización de venta a favor de CRAMAZZI JOSE LUIS, en representación de la INMOBILIARIA CRAMAZZI, de la empresa FAFLO S.A." – Ejército de los Andes N° 1196, R. S. Peña, Chaco.

RENGLÓN PREADJUDICADO:

Renglón único: USD 190.000,00 (precio total)

Comisión inmobiliaria: USD 7.600,00 (precio total)

MONTO TOTAL PREADJUDICADO: SON DÓLARES ESTADOUNIDENSES CIENTO NOVENTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS (U\$ D 197.600,00).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – http://oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacuarí 139/147, piso 5° – CABA.

e. 02/12/2024 N° 85916/24 v. 02/12/2024

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 30/2024

EXPEDIENTE DGN N° 40107/2024

OBJETO: Adquisición de un inmueble para la unificación de todas las dependencias ubicadas en la ciudad de Corrientes, provincia homónima.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones - de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – Tacuarí N° 139/147, piso 5°, CABA, previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "Ana Paula BONCZOK - con autorización de venta a favor de Irina Anabella LIOTTO (Remax Paye S.R.L.)" – Av. 3 de Abril N° 991, ciudad de Corrientes, provincia homónima.

RENGLÓN PREADJUDICADO:

Renglón único: USD 280.000,00 (precio total)

Comisión inmobiliaria: USD 11.200,00 (precio total)

MONTO TOTAL PREADJUDICADO: SON DÓLARES ESTADOUNIDENSES DOSCIENTOS NOVENTA Y UN MIL DOSCIENTOS (USD 291.200,00)

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – http://oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacuarí 139/147, piso 5° – CABA.

e. 02/12/2024 N° 86064/24 v. 02/12/2024



ADJUDICACIONES

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 20/23

EX-2023-01379255- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: PRÓRROGA ORDEN DE COMPRA Nº 4500023608 - SERVICIO DE SEGURIDAD E HIGIENE LABORAL PARA ESTA AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN. EX-2023-01379255- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII.

ADJUDICATARIO: COMODO ROBERTO RUBEN CUIT Nº 20-16513056-2.

IMPORTE TOTAL ADJUDICADO: \$ 1.980.000

Se encuentra a disposición para consulta de los señores Oferentes el Acto de Adjudicación N° 0000045/24 (DI RJUN) – DISPOSICION DI-2024-102-E- AFIP-DIRJUN#SDGOPII.

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa de la AFIP – Dirección Regional Junín, sita en calle Avellaneda N° 30 – Piso 3° - Junín (B), en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

e. 02/12/2024 N° 85875/24 v. 02/12/2024

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

Licitación Pública 34/24

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO EX-2024-02259468-AFIP-DVAFPA#SDGOAI

Objeto de la Licitación: Servicio integral de limpieza de la casa habitación aduanera ubicada en el Paso Internacional Cardenal Samoré, dependiente de la División Aduana Bariloche.

Adjudicada: GRUB SA CUIT: 30-71464746-2. Se encuentra a la vista para la consulta de los oferentes la Disposición DI-2024-174-E-AFIP-DIRAPA#SDGOAI, dictada en el marco del Expediente Electrónico citado anteriormente, en la División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Pampeana, sita en calle San Martín N°145 – 4° piso, de la ciudad de Bahía Blanca, en el horario de 09.00hs a 15.00hs.

e. 02/12/2024 N° 85880/24 v. 02/12/2024

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 38/24

ADQUISICIÓN DE AIO, NOTEBOOKS Y PCS POTENCIADAS / CUDAP: EXP-MPF: 2985/24 RESOLUCIÓN ADM 419/24- Extracto-

- -RECHAZAR la impugnación al Dictamen de la Comisión Evaluadora de Ofertas 49/24 interpuesta por la firma MICROGLOBAL ARGENTINA S.A., por los motivos expuestos en los considerandos de la presente medida.
- -ADJUDICAR a la firma DINATECH S.A.-, los Renglones 1 a 3, por la suma total de U\$S 1.408.350,00.
- -ADJUDICAR a la firma DATAWISE S.A.- los Renglones 4 y 5, por la suma total de U\$S 178.352,00.
- -ADJUDICAR a la firma MICROGLOBAL ARGENTINA S.A.- el Renglón 6, por la suma total de U\$S 40.412,32.
- -ADJUDICAR a la firma EXO S.A.- el Renglón 7, por la suma total de U\$S 132.821,00.

VER RESOLUCIÓN ÍNTEGRA, ADM 419/24: www.mpf.gob.ar/contrataciones/licitacion/

e. 02/12/2024 N° 85915/24 v. 02/12/2024

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 43/24

ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO / CUDAP: EXP-MPF: 3500/24 RESOLUCIÓN ADM 423/24- Extracto-

-ADJUDICAR a VALERIA VIVIANA CHIALVO, el Renglón 1 por el monto total de pesos cincuenta y dos millones trescientos ochenta mil (\$ 52.380.000,00), el Renglón 2 por el monto total de pesos treinta y siete millones (\$ 37.000.000,00), el Renglón 3 por el monto total de pesos veintisiete millones setecientos mil (\$ 27.700.000,00), el Renglón 4 por el monto total de pesos veintiún millones veinticuatro mil (\$ 21.024.000,00), el Renglón 5 por el monto total de pesos ocho millones ciento cincuenta mil (\$ 8.150.000,00) y el Renglón 7 por el monto total de pesos cinco millones novecientos setenta mil (\$ 5.970.000,00). Ascendiendo a la suma total de pesos ciento cincuenta y dos millones doscientos veinticuatro mil (\$ 152.224.000,00).

VER RESOLUCIÓN ÍNTEGRA, ADM 423/24: www.mpf.gob.ar/contrataciones/licitacion/

e. 02/12/2024 N° 86001/24 v. 02/12/2024

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 48/24

SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO SIMPLE DE LOS ASCENSORES INSTALADOS EN LOS EDIFICIOS SITOS EN CORRO Nº 317 Y CUCHI CORRAL Nº 685 DE LA CIUDAD DE CÓRDOBA, PROVINCIA DE CÓRDOBA/ CUDAP: EXP-MPF: 3227/24

RESOLUCIÓN ADM 421/24- Extracto-

-Declarar DESIERTA la licitación en cuestión por no haberse recibido ofertas.

VER RESOLUCIÓN ÍNTEGRA, ADM 421/24: www.mpf.gob.ar/contrataciones/licitacion/

e. 02/12/2024 N° 85972/24 v. 02/12/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 6/24

OBJETO - Adquisición de papel para el Centro de Reproducciones.

Adjudicatario

Papelera Cumbre S.A., ítems 1 a 6, por un monto total de PESOS TREINTA Y SEIS MILLONES NOVECIENTOS VEINTICUATRO MIL TRESCIENTOS CATORCE CON 45/100 (\$ 36.924.314,45), como precio final, conforme al pliego, presupuesto y demás documentación obrante en el Expediente.

Resolución - Resolución Rectorado (R) Nº 1019/2024

EXPEDIENTE 827-1580/2024

e. 02/12/2024 N° 85866/24 v. 02/12/2024

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Privada 8/2024

UOC: 79/000 - Dirección General Técnico - Administrativa - JGM

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-53229215- -APN-DCYC#JGM

Objeto: Servicio por el mantenimiento de la puerta automática de ingreso peatonal del edificio de la JEFATURA DE

GABINETE DE MINISTROS

Texto del Aviso: Adjudicación, proceso N° 79-0008-LPR24, Contratación del Servicio de Mantenimiento Integral preventivo, correctivo y predictivo de la puerta automática de ingreso peatonal del edificio de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS sito en la Avenida Julio Argentino Roca N° 782 de la CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, por el término de SEIS (6) meses con opción a prórroga por un período igual al contrato inicial.

e. 02/12/2024 N° 86075/24 v. 03/12/2024

AGENCIA DE PUBLICIDAD DEL ESTADO S.A.U.

Contratación Directa por Compulsa Abreviada 014/2024

Comunica que: Se adjudicó la Contratación Directa por Compulsa Abreviada N° 014/2024 – La contratación del Servicio de Área Protegida consistente en Emergencias y Urgencias Médicas para las sedes de APE S.A.U. de las calles de Bolívar 531 Defensa 372 y Av. Belgrano 347 CABA

EXPEDIENTE: EX-2024- 109301697 - -APN-GIYS#TELAM

LA ADJUDICACION: de acuerdo al Artículo 47° del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales y Artículo 98° Reglamento para la Contratación de Obras, Bienes y Servicios, vigente ha sido adjudicada la firma GRUPO PARAMEDIC, CUIT 30-70835813-0, por el termino de 6 meses, con opción de prórroga por igual periodo

e. 02/12/2024 N° 86025/24 v. 02/12/2024

¿Tenés dudas o consultas?

- 1 Ingresá en www.boletinoficial.gob.ar
- 2 Hacé click en CONTACTO
- 3 Completá el formulario con tus datos y consulta, y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.







DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000030/2024

EX-2024-02185113- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA LOS EDIFICIOS SEDE DE ESTA ARCA - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

Se pone a disposición de los Señores Oferentes Acta de Evaluación N° 0000016/2024 por el SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA LOS EDIFICIOS SEDE DE ESTA ARCA – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: División Administrativa de la ARCA – Dirección Regional Junín, sita en calle Avellaneda N° 30 – Piso 3° - Junín (B), de Lunes a Viernes en el horario de 9 a 15 hs.

e. 02/12/2024 N° 86065/24 v. 02/12/2024

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 0005/2024

UOC: 79/000 - Dirección General Técnico - Administrativa - JGM

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-51373066- -APN-DCYC#JGM

Dictamen de Evaluación

Año: 2024

Fecha: 28-11-2024

Objeto: Servicio de restauración, mantenimiento integral, preventivo, correctivo y predictivo con asistencia técnica, servicio de conservación y atención de fallas y/o emergencias de los ascensores en los edificios de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS con opción a prórroga por un período igual al contrato inicial.

Texto del Dictamen de Evaluación: Dictamen de evaluación de oferta proceso 79-0005-LPU, Servicio de restauración y mantenimiento integral de los ascensores de la JGM

e. 29/11/2024 N° 85536/24 v. 02/12/2024

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0012/2024

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-83646920- -APN-GAYF#CNEA

Dictamen de Evaluación

Año: 2024

Fecha: 28-11-2024

Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE INFORMATICA E INSUMOS – GEMP Texto del Dictamen de Evaluación: EE: EX-2024-83646920- -APN-GAYF#CNEA

N° DE PROCESO: 14-0012-LPU24

NOMBRE DESCRIPTIVO DEL PROCESO: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE INFORMATICA E INSUMOS – GEMP PREADJUDICACIÓN EMPRESAS:

Hogarstyle S.A. CUIT: 30714252727

Renglón: 1; 3; 5; 6; 10; 11; 12; 13; 14; 19; 55

Monto: \$ 73.022.680,00. MARCOS LUIS SARTORI CUIT: 20124389632

Renglón: 2.2; 8; 15; 38; 42; 43 Monto: \$ 4.161.243,00.

Tecnologia AG SAS CUIT: 30716011387

Renglón: 4 Monto: \$ 489.976. SUMICOMP SRL CUIT: 30672626184 Renglón: 7; 9; 20 Monto: \$ 1.139.820,00. Rio Informatica S.A. CUIT: 30707813241

Renglón: 16; 17; 18; 30; 61; 62; 63; 64

Monto: \$ 11.650.690,00.-

Diego Pasman CUIT: 20299500919

Renglón: 65

Monto: \$ 620.000,00. DOCTOR PC SAS CUIT: 30717087743 Renglón: 60

Monto: \$ 1.519.900,00.

Tacso SRL

CUIT: 30710460732 Renglón: 58

Monto: \$ 2.989.989,00.

ICAP S.A.

CUIT: 30503825984 Renglón: 57.3 Monto: \$ 886.794,48.

PERREN DIEGO ANDRES Y PERREN FRANCO HECTOR SH

CUIT: 30708610808

Renglón: 56

Monto: \$ 755.920,00.-

ROSANA MARIA LEONOR POLLERO

CUIT: 27169109120 Renglón: 33; 53.1; 54; 59 Monto: \$ 1.208.396,00. METALFER SACIFIY A CUIT: 30558390510 Renglón: 26; 28, 29 Monto: \$ 34.650,00. FARAZI S.R.L.

CUIT: 30707999949 Renglón: 21; 22; 23; 27 Monto: \$ 439.899,00.

Los renglones 24; 25; 31; 32; 34; 35; 36; 37; 39; 40; 41; 44; 45, 46; 47; 48; 49; 50; 51; 52, 53; 54 se deberán declarar

FRACASADOS.

EL MONTO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN ES: \$ 98.919.957,48.

